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Παράκληση στον Ι.Ν. Αγίου Ανδρέου Πατρών για 
τους διαγωνιζόμενους στις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Πλήθος μαθητών που θα διαγωνισθούν στις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις, αλλά και γονείς των παιδιών κατέκλυσαν τον Ιερό 
Ναό του Αποστόλου Ανδρέου Πατρών, την Δευτέρα 25 Μαΐου 
2026, συμμετέχοντας προσευχητικά στην Παράκληση προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο και τον Απόστολο Ανδρέα, για την ενίσχυσή 
τους και την επιτυχία, η οποία ετελέσθη χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου.

Ο Σεβασμιώτατος, απευθυνόμενος στα παιδιά τους μίλησε με θερμά λόγια και με 
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πατρική αγάπη, για το στάδιο της ζωής που ανοίγεται μπροστά τους, για την 
ωραιότητα και μεγάλη σημασία της νεότητος και των προσπαθειών τους για το 
μέλλον το δικό τους αλλά και της κοινωνίας ολόκληρης και για την χαρά που 
πρέπει να έχουν, γιατί ήλθε η ώρα να διεκδικήσουν μια θέση που τους ανήκει γιατί 
το αξίζουν.

Τους επεσήμανε, ότι δεν χρειάζεται άγχος και αγωνία, αλλά θάρρος, 
αυτοπεποίηθηση, εμπιστοσύνη στις δυνάμεις τους και αποφασιστικότητα, αφού 
τώρα είναι στην ωραιότερη περίοδο της ζωής τους.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε, ότι δεν είναι τα πάντα, η επιτυχία σε μία 
Σχολή, αλλά υπάρχουν και άλλα πεδία που καλείται να αγωνιστή ο άνθρωπος και 
άλλες πόρτες που ανοίγουν για να κερδίση κάποιος την ζωή και να προσφέρη στην 
κοινωνία.



Διαβεβαίωσε τα παιδιά ότι θα τα συνοδεύη η προσευχή του και η αγάπη του και 
όλης της Εκκλησίας, μέσα από τις καθημερινές Θείες Λειτουργίες, τις 
Παρακλήσεις και τις δεήσεις.

Επίσης εξεφράσθη με θερμά λόγια για τους Γονείς των παιδιών, τους ετόνισε ότι 
πρέπει να χαίρουν και να καμαρώνουν για τα παιδιά τους και τους επήνεσε για την 
λαμπρή ανατροφή αυτών των παιδιών και για τον αγώνα που κάνουν ώστε μέσα 
από αυτά τα παιδιά να στάθή όρθια η κοινωνία μας.



Στο τέλος της Παρακλήσεως, ο Σεβασμιώτατος, προσέφερε σε όλα τα παιδιά 
εικονίδια του Αποστόλου Ανδρέου και άλλες ευλογίες, προς ενίσχυση, ευλογία και 
επιτυχία στις εξετάσεις.





 


